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附件 2 

110 學年度中部地區學生家長線上座談會滿意度問卷統計 111.05.07 

一、 瀏覽觀看人次統計：5 月 7日至 5 月 11 日(三)24 時止，共 731 人次。 

二、 5 月 7 日活動當日線上參與家長：82 人 

三、 本次家長座談會滿意度回收共 35 份。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

四、 家長基本資料 
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五、活動滿意度 

 (一)專題演講(主題、內容及演講者表現，滿意度達 94%以上) 
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(二)交流座談 (交流座談滿意度與有無協助更了解成大皆達 100%) 

 
 

(三)活動行政(宣傳及報名便利性與工作人員服務達 97%) 
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六、活動建議與改進方向 

類型 家長回饋 

活動收穫 1. 學校很有想法也有國際觀可以鼓勵孩子用雙語學習，甚至有感興趣的，可跨

領域學習，學校很支持。 

2. 溝通管道暢通，不用等待最有幫助。 

3. 了解到學校國際化的願景與成果。 

4. 更加了解學校對學生的規劃願景。 

5. 更加了解學校教育方針等等。 

6. 了解成大校長與老師們對校務與學生發展的付出與用心。 

7. Understand NCKU latest development and get acquaintance with 

principle. 

8. 了解到成大有成立全球競合力中心讓學生更接近國際化全球化很棒，聽到各

學院與 AI 的結合一直日益的跟上腳步，但文學院似乎沒有與科技接軌之處不

免憂心。 

9. 了解學校的發展情形。 

10. 了解學校對學生發展規劃。 

11. 更了解學校行政作爲。 

12. 了解成大教育目標與未來教育方向。 

13. 了解更多成大對學生的學習規畫。 

14. 更了解學校各系所的內容及努力。 

15. 更暸解學校教學方向與孩子未來發展。 

16. 培養學生的國際觀和外語力。 

17. 更了解兒子就讀的大學。 

18. 了解學校願意對學生未來規劃的努力。 

19. 系所教授的說明。 

20. 講座分享。 

21. 大概了解各院所的科系的方向和跨領域整合系統。 

22. 了解導師制度。 

23. 瞭解學校有確實積極的防疫政策，是學生不守遊戲規則。小孩同寢室居隔者

夜裡回到宿舍的 1 小時並沒有戴口罩。學校已經盡告知義務，學生素質就是

個人教養問題了。 

針對座談會

舉辦之建議 

1. 希望以後只需要線上參與即可，更方便突破時間空間與安全危機議題。 

2. 礙於疫情只能透過線上會議，無法去參觀校園，了解小孩學習的環境覺得非常

遺憾，這世代的小孩也因此錯失校內、校際甚至國際性活動很多的交流機會，

很可惜。但能從這樣的會議感受到成大的校風，還是覺得很開心。 

3. 可以多辦理類似活動，清楚闡述學校教學理念及方向及大學畢業後升學或就業

的多元發展，謝謝！ 

4. 望疫情緩和後能舉辨實體座談，並希望可以與兒子的班導師面對面交流。 

5. 請持續辦理本活動，並廣發家長 email，凝聚向心力。 

6. 視訊的順暢性。 

7. 音量忽大忽小。 

8. Provide more detailed agenda。 
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類型 家長回饋 

致謝與鼓勵 1. 謝謝學校用心分區舉辦家長座談。 

2. 有機會可再舉辦，各位工作人員辛苦了，謝謝你們。 

3. 此次的活動讓我更了解成大，整體而言是滿意的。 

4. 加油！讓世界看到卓越的成大！ 

5. 非常謝謝此次促成線上講座，已經感動完美，感受到成大頂尖自信，即使本來

就自然會有再進步之處，但是瑕不掩瑜，很不容易湊齊大家同聚一堂，在疫情

期間能讓我們不用出門冒險就可以一同交流，非常感恩，工作聯繫承辦人員們

辛苦了，感到溫馨被體貼照顧。 

 


